
 

www.justice-initiative.eu 

 
Ljubljana, 6. november 2023                                          OBVESTILO ZA MEDIJE 

 
RAZSTAVA SHAME - EUROPEAN STORIES IN OKROGLA MIZA 

Razstava o žrtvah zlorabe v otroštvu SHAME – European stories  

Cerkev sv. Jožefa v Ljubljani, 18. 11.–17. 12. 2023  

Zloraba se lahko zgodi prav vsakomur v različnih pretresljivih oblikah in okoliščinah, to je 
glavno sporočilo razstave SHAME – European stories (evropske zgodbe o sramu/sramoti), ki 
jo je v Ljubljano pripeljala organizacija Justice Initiative v podporo žrtvam. Razstava 
vključuje serijo fotografij ljudi, ki so povedali svoje zgodbe o zlorabi v otroštvu ali mladosti, 
in si jo je mogoče ogledati do 17. decembra 2023 v Cerkvi sv. Jožefa v Ljubljani. 

»Ta razstava morda prinaša različne zgodbe iz različnih držav, vendar so travmatične izkušnje 

iz otroštva in mladosti teh preživelih žrtev zlorabe brez meja. Vsak, ki spregovori o zlorabi, 

potrebuje izjemen pogum, saj nas družba uči molčanja. Zato je ta razstava tukaj, da bi to težko 

temo prinesla na svetlo, da bi dala obraz in glas žrtvam ter bila korak k spremembi, korak k 

odrešitvi za žrtve,« je sporočil Guido Fluri, ustanovitelj Justice Initiative (pobuda za pravičnost). 

Avtor fotografij je znan italijanski fotograf in novinar, Simone Padovani, ki tudi pojasnjuje 

naslov razstave »SHAME« – občutek sramu oz. sramote, beseda, ki so jo žrtve zlorabe pogosto 

uporabile, ko so pripovedovale o svojih travmatičnih izkušnjah. 

Justice Initiative je z razstavo podprla žrtve po vsej Evropi, da bi odprla oči javnosti in pot do 

pravične rešitve. Pričevanja, ki jih prinaša, so različne življenjske zgodbe, med katerimi je 

mogoče potegniti vzporednico. Ne gre le za zlorabe, ki so se zgodile v preteklosti, ampak tudi 

za življenje po tem. Krivica, sram in duševne tegobe so le del bremena, ki ga žrtve prenašajo 

vsak dan. Justice Initiative želi v družbi in politiki prekiniti molk o tej temi, predvsem o doživetih 

travmah, saj si žrtve zlorabe zaslužijo pravično obravnavo. V Švici je tej pobudi z izpostavitvijo 

številnih zgodb v javnosti uspelo zagotoviti odškodnine za več kot 10.000 žrtev. 
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Okrogla miza “Podpora in pomoč preživelim žrtvam spolnih zlorab ter njihovo okrevanje.  

Cerkev sv. Jožefa v Ljubljani, v soboto, 18. novembra 2023, ob 17. uri. 

Vljudno vas vabimo na okroglo mizo z naslovom: "Podpora in pomoč preživelim žrtvam 
spolnih zlorab ter njihovo okrevanje", ki bo v soboto, 18. novembra 2023, ob 17. uri. Skozi 
dialog želimo iskati poti do boljše podpore in pomoči žrtvam ter njihovemu celostnemu 
okrevanju. 
 
Gosti okrogle mize bodo: 

• Dr. Matthias Katsch, žrtev spolne zlorabe s strani duhovnikov iz Nemčije, soustanovitelj 
ECA in ustanovitelj ECKIGER TISCH (kvadratna miza) ki bo delil svojo osebno izkušnjo 
zlorabe in pogled aktivista na preventivo in pomoč preživelim v katoliški cerkvi. 

• Prof. dr. Darja Zaviršek, predstojnica katedre za področje socialnega vključevanja in 
pravičnosti na Fakulteti za socialno delo UL bo govorila o krepitvi otrok in mladih za 
zmanjšanje spolnih zlorab. 

• Katja Zabukovec Kerin, predsednica Društva za nenasilno komunikacijo, ki bo govorila 
o nudenju podpore žrtvam spolne zlorabe. 

• Janez Cerar, duhovnik in koordinator Zavoda za zaščito žrtev spolnih zlorab v katoliški 
Cerkvi v Sloveniji Dovolj.je, bo predstavil delovanje zavoda in pričakovanja žrtev do 
Cerkve glede obravnave, preprečevanju in pomoči žrtvam spolnih zlorab. 

• Jezuit p. Tomaž Mikuš, voditelj duhovno-psihološkega programa »Od bolečine k 
milosti« za žrtve spolne zlorabe ali drugih oblik travmatičnega nasilja v otroštvu, 
mladostništvu ali odrasli dobi.  

• Urška Mikolič, zakonska in družinska terapevtka do spregovorila o izkušnji 
terapevtskega spremljanja sekundarnih žrtev zlorab.  

 
Pridite; vaša navzočnost bo obogatila razpravo!  Prosim, da svojo udeležbo potrdite do petka, 
17. novembra na e-naslov  ali telefonsko številko 064 178 014. 
 
Lepo vas pozdravljamo in se veselimo srečanja z vami! 
 

P. Tomaž Mikuš, jezuit, rektor cerkve sv. Jožefa v Ljubljani 


